



№54 (10015)

четверг

7
ИЮЛЯ

Знамя ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ МУСУЛЬМАН
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С ЗАВЕРШЕНИЕМ
СВЯЩЕННОГО МЕСЯЦА РАМАДАН
И ПРАЗДНИКОМ УРАЗА-БАЙРАМ!

Он воплощает лучшие традиции многовековой исламской культуры, помогает человеку обрести надежду, вдохновляет на новые благие дела.

Мусульмане региона многое делают для укрепления мира, согласия и стабильности в обществе, сохранения и приумножения духовно-нравственных ценностей.

Уверен, что все вместе мы должны сохранять верность идеалам добра и милосердия, развивать межнациональный и межконфессиональный диалог, плодотворно трудиться на благо Тюменской земли.

Желаю всем крепкого сибирского здоровья, душевного тепла, достатка в доме, уверенности в завтрашнем дне, успехов в делах и начинаниях во славу нашего Отечества.

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Актуально!

Владимир ЯКУШЕВ: Тюменская область усилит работу по организации процедур поддержки инвесторов

Инвестиционный климат в Тюменской области станет ещё более тёплым для бизнеса. Пятое место, которое занял регион в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в этом году – достойный результат, но эксперты выявили и слабые места в поддержке регионального бизнеса. Об этом в понедельник, 4 июля, на заседании президиума правительства заявил губернатор Владимир Якушев.

Он напомнил, что по итогам прошлогоднего рейтинга наиболее слабые позиции у региона были по направлению «регуляторная среда», то есть качество предоставления услуг – время и стоимость их прохождения, а также удовлетворённость предпринимателей типовыми административными процедурами. Из 13 показателей этого направления на этот раз ухудшение отметили только по четырём.

Регион за год добился улучшения по показателю «Среднесрочное получение разрешения на строительство» и оказался в группе В (хорошо). Снизилась оценка деятельности органов власти по лицензированию медицинской деятельности и по перевозкам пассажиров автомобильным транспортом с А (отлично) до В (хорошо). Положительная динамика отмечена по улучшению качества дорожных сетей, телекоммуникационных услуг, процедур постановки на кадастровый учёт.

Основной причиной успеха Тюменской области во взлёте в рейтинге на десять позиций за год составители называют активную работу по созданию и внедрению лучших практик в деятельности регионального правительства, которое выступало инициатором и навигатором всех изменений. Большой интерес экспертов вызвала работа правительства в формате проектного офиса по ключевым показателям Национального рейтинга.

Несколько наработок Тюменской области, таких как «7 шагов» и «тайные закупки», специалистами Агентства стратегических инициатив (АСИ) рекомендованы к изучению и заимствованию.

Напомним, результаты Национального инвестиционного рейтинга 2016 года были озвучены на Петербургском международном экономическом форуме. «Этот рейтинг имеет большое значение для потенциальных инвесторов. Они внимательно изучают все данные, прежде чем приходить в тот или иной субъект страны. А привлечение инвестиций в Тюменскую область – главное условие её развития: появления новых высокотехнологичных рабочих мест, поступлений в бюджет, выпуска современной продукции и стабильности территории», – пояснил общественный представитель АСИ в регионе Мурат Нурпесов.

Денис БАГРИЦКИЙ.

12 июля в здании районной администрации (с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, каб. 407 а) уполномоченный по правам человека в Тюменской области С. В. Миневцев проведёт личный приём граждан Упоровского района. Начало в 14.00. Предварительная запись по телефонам: 3-13-68, 3-22-88.

Сердечно поздравляю всех вас с Днём семьи, любви и верности!

Этот замечательный российский праздник отмечается в день памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских. Их супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и верности.

Семья – это главная опора в жизни, источник нравственности, любви, уважения, залог спокойствия и гармонии в обществе. Здесь формируется основа нашего будущего, и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал крепость семейных традиций.

В Упоровском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одарённые дети.

От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе благочестия, мудрости и доброты! А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранят чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции!

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех!

8 июля – День семьи, любви и верности

ДОРОГИЕ УПОРОВЦЫ!

Пусть сегодня каждый упоровец найдёт время для общения со своими родными и близкими, чтобы почувствовать себя крепкой и безгранично счастливой семьёй!

Леонид САУКОВ, глава района.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас со всероссийским праздником – Днём семьи, любви и верности!

Несмотря на свою молодость, этот праздник очень значим. Ведь семья, любовь, верность, забота о родных и близких – одни из главных ценностей в жизни каждого человека. Именно в семье воспитывается любовь к Родине, нравственность и чистота помыслов. Семья является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Вместе с тем семья – это и огромный труд, ведь семейные узы возлагают ответственность за судьбы, благополучие родных и близких.

От всей души желаю счастья родителям и молодожёным, всем, кто собирается вступить в брак. Крепкого вам здоровья и семейного благополучия! Пусть в вашем доме навечно поселятся любовь и взаимопонимание!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной
Думы, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Награды за любовь и верность

Людмила ПАВЛОВА.

Медаль «За любовь и верность» является общественной наградой, учреждённой Организационным комитетом по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации» в 2008 году. Ею награждаются граждане РФ и иностранных государств – супруги, зарегистрировавшие свой брак не менее 25-ти лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.

В нашем районе такой медалью награждены 8 семей.

Нынче этой чести были удостоены семьи Геннадия Борисовича и Полины Ивойловны Дранковичи, Александра Савельевича и Галины Антоновны Смагиных и Александра Яковлевича и Людмилы Леонидовны Шнайдеров.

Супруги Дранковичи из д. Московки прожили вместе 58 лет. В любви и согласии воспитали пятерых детей. Геннадий Борисович был механизатором в совхозе «Упоровский», его стаж 47 лет. Полина Ивойловна с 17 лет и до выхода на пенсию трудилась в животноводстве. За ответственное отношение к работе оба неоднократно

награждались грамотами, поощрялись денежными премиями. Имеют звание «Ветеран труда».

Сейчас Дранковичи находятся на заслуженном отдыхе, бережно хранят обычай и традиции семьи. Считают, что нужно всегда поддерживать и помогать друг другу. Окружены любовью и заботой своих детей и внуков.

Александр Савельевич и Галина Антоновна Смагины – жители д. Коротковой – вместе уже 48 лет. В их семье два сына и три дочери.

Свою трудовую деятельность супруги начали в раннем возрасте. Александр после окончания четырёх классов пошёл работать в колхоз, необходимо было помогать матери поднимать младших братьев и сестёр. После окончания курсов трактористов много лет трудился механизатором. Но по состоянию здоровья поменял профессию, став слесарем по ремонту комбайнов на «Ремтехпредприятии». Оттуда и ушёл на пенсию.

Галина с 13 лет была в няньках, потом рабочей на «Ремтехпредприятии».

Смагины занимаются личным подсобным хозяйством. Глава семьи увлекается резьбой по дереву, жена – вязанием и вышиванием цветов. У них большой ухоженный приусадебный участок, за что присвоено звание «Двор образцового содержания».

Отношения между супругами являются примером для молодого поколения.

Их семья дружная, гостеприимная. Совместно прожитые годы только скрепили союз четы Смагиных. Любовь, уважение друг к другу помогали преодолевать все трудности.

Семейный стаж Александра Яковлевича и Людмилы Леонидовны Шнайдеров из посёлка Емуртлинского составляет 41 год. Двух сыновей и дочь поставили на ноги супруги.

Людмила свою трудовую деятельность начала в 1970 году после окончания педагогического училища в детском саду п. Емуртлинского, сначала была воспитателем, потом заведующей. Это человек, влюблённый в свою профессию, отличник народного просвещения, имеет звание «Ветеран труда».

Сейчас Людмила Леонидовна находится на заслуженном отдыхе, но её неуспокоенность не позволяет ей сидеть дома. Всю свою сознательную жизнь занимается общественной работой, она постоянный участник художественной самодеятельности, солистка вокальной группы «Ившушка».

Под стать своей же

и Александра. После окончания сельхозинститута устроился в совхоз «Емуртлинский», сейчас является заместителем председателя СПК по производству. Награждён почётными грамотами Министерства сельского хозяйства РФ, губернатора области, медалями ВДНХ. Как и Людмила Леонидовна, Александр Яковлевич активный участник всех дел в поселении. Вместе с женой занимаются волейболом, выступают за честь села на районных соревнованиях.

В семье Шнайдеров царит полное взаимопонимание и уважение друг к другу. Всегда доброжелательные, гостеприимные, оптимистически настроенные супруги заряжают своей положительной энергией и близких.

Поздравляем всех претендентов на медаль «За любовь и верность» с этой заслуженной наградой. Пускай непреходящими будут культивируемые вами семейные ценности, а дети и внуки продолжают не только ваш славный род, но и прекрасные традиции. Счастья вам, добра и вечной взаимности!



В администрации района

Безопасность детей на первом плане

Людмила ИВЛЕВА.

Июнь остался позади. Уже можно подводить первые итоги по отдыху детей и занятости несовершеннолетних в каникулярное время. 30 июня на заседании межведомственной комиссии под председательством заместителя главы по социальным вопросам Натальи Кривошеиной была проанализирована работа всех структур, принимающих непосредственное участие в летней кампании.

В первую смену в районе функционировали 16 лагерей с дневным пребыванием детей, 14 из которых на базе школ, два – сельских домов культуры (в Суерке и Ингалинском). В них смог отдохнуть 1 451 ребёнок, это на 25 человек больше, чем было запланировано. Только в образовательных организациях оздоровлены 1 428 детей, из которых 974 относятся к льготной категории.

Также в июне работали 39 спортивных и досуговых площадок, из которых 14 – от АУ «Физкультура и спорт» (посетили 306 детей), 13 – от ЦКД, шесть из них в таких малонаселённых пунктах, как Чащина,



Шашова, Пушкирёва, Тюменцева, Слободчики, Кашаир (посетили 187 человек), 12 – от ЦСОН (посетили 164 подростка). Итого, общая цифра детей, занятых в первый месяц на площадках, – 657.

Трудозанятостью, без оплаты, в июне были охвачены 826 человек. С оплатой трудоустроены 329 несовершеннолетних, в том числе с поддержкой Центра занятости 245, без поддержки – 84 человека.

Во второй летний месяц работа с детьми продолжается.

Так, в шести школах района вторая смена открылась 27 июня, а в Упоровской – с 4 июля. Планируется принять 480 человек, 296 из них – дети льготной категории.

С 4 по 8 июля при Упоровской школе организован круглосуточный лагерь «Лидер».

Скоро приступят к работе и творческие лагеря при ДЮСШ, детской школе искусств «Радуга талантов», ЦКД «Республика детства».

В начале летней оздоровительной кампании перед руководителями образовательных организаций были поставлены задачи по обеспечению профилактики террористических и преступных проявлений, предупреждению чрезвычайных происшествий, соблюдению норм СанПиН при организации питания в лагерях дневного пребывания.

В связи с трагическими событиями в детском лагере на Сямозере требования к безопасности детей ужесточились. Теперь все купания строго запрещены.

В соответствии с информационным письмом департамента образования и науки Тюменской области, с целью предупреждения несчастных случаев с несовершеннолетними в период летних каникул во все образовательные организации комитет по образованию района направил информационные письма с требованием обеспечить жёсткий контроль за соблюдением правил личной безопасности ребят, в том числе во время экскурсий, походов, слётов, соревнований, выездов за пределы района и области.

На заседании был сделан акцент на



Начинается с игры каждый день у детворы (Суерская школа).

то, что ни в коем случае на площадках и в лагерях с дневным пребыванием не проводить никаких несогласованных заранее с межведомственной комиссией мероприятий.

Об итогах проверки школьных лагерей рассказала начальник территориального отдела Роспотребнадзора в Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах Людмила Щипачёва. Результаты лабораторных исследований пищевых проб на момент заседания комиссии ещё не было, а вот замечания были озвучены: горе-повара из двух школ резали одним ножом и мясо, и хлеб, что категорически запрещено.

О состоянии детской преступности говорила инспектор ПДН Наталья Копырина. В первой декаде июня в райцентре было зарегистрировано одно преступление, совершённое двумя несовершеннолетними (покушение на кражу магнитолы и колонок из домовладения). В настоящее время уголовное дело находится в производстве Заводоуковского следственного комитета.

Зарегистрировано одно общественно опасное деяние – кража мобильного телефона.

Вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, так как подросток не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности. Он поставлен на учёт в ПДН.

Всего же с начала 2016 года подростками совершено шесть правонарушений (аналогичный период прошлого года – 5). Плюсом на этот год перешли четыре преступления с декабря прошлого года.

С целью выявления фактов незаконной реализации спиртных напитков несовершеннолетним проведены проверки торговых точек, расположенных на территориях Упоровского, Суерского и Бызовского сельских поселений, в результате которых выявлено два факта незаконной продажи спиртных напитков подросткам – в Упорово и Пушкирёвой. Наталья Викторовна отметила, что за прошедшие полгода это первые случаи. Виновные будут наказаны в административном порядке.

Подводя итог, остаётся пожелать нашим детям провести оставшиеся два летних месяца с пользой для здоровья, набраться сил перед новым учебным годом, а взрослым – обеспечить им интересный и безопасный отдых.

Официально

Новая семья для пенсионера

С 2012 года в Тюменской области реализуется проект «Приёмная семья для пожилого гражданина», который помогает одиноким бабушкам и дедушкам найти семью, готовую обеспечить им домашний уют и заботу.

Членами приёмной семьи могут стать одинокие и одиноко проживающие пенсионеры в любом возрасте, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности.

Сейчас в Тюменской области около 150 пожилых людей проживают в более 130 приёмных семьях. Самое активное участие в проекте принимают жители сельских территорий – в сёлах и деревнях живут почти 80 процентов таких семей. В 2016 году новый дом обрели уже 20 одиноких пенсионеров.

Председатель Общественного совета при департаменте социального развития Тюменской области Полина Жидецкая рассказала: «Принять старика в семью может любой совершеннолетний дееспособный гражданин, пожелавший осуществлять уход в соответствии с договором, который заключается между ним, пожилым человеком и учреждением социального обслуживания населения. Качество ухода в новых условиях контролируют соцработники, которые ежемесячно посещают приёмные семьи. При этом пенсионер сохраняет право самостоятельно распоряжаться своей пенссией и жильём». Каждому гражданину, обеспечивающему уход, после заключения договора выплачивается ежемесячное вознаграждение, размер которого зависит от состояния здоровья пожилого человека.

За годы реализации этой программы стало понятно, что благодаря ей положительные изменения происходят не только в жизни пенсионеров, но и улучшается физический и эмоциональный климат в приёмных семьях, ведь самое главное – это сохранение традиций много поколенных семей.

Если вы нуждаетесь в посторонней помощи и желаете воспользоваться социальными услугами, либо готовы предоставлять их пожилому гражданину, обращайтесь в комплексные центры социального обслуживания населения по месту жительства.

Пресс-служба Департамента социального развития Тюменской области.

Каникулы-2016

Самое светлое, радостное и весёлое. Впереди много увлекательных путешествий, развлечений и турниров. В июньские дни дети и подростки при Упоровском РДК посетили досуговую площадку под названием «Алые паруса», которая работала с 14 по 27 июня. Ежедневно для ребят проводились интересные мероприятия, развлечения, игры различной тематики.

Ярким и незабываемым стал праздник «Мастера пиратского форта», который провёл А. М. Захаров. Из его уст, как из рога изобилия, сыпались шутки да прибаутки. На своём пути ребята вместе с пиратом совершали увлекательные путешествия по островам, где пели песни, танцевали задорные, весёлые танцы, отгадывали загадки, играли в интересные подвижные и интеллектуальные игры.

Большую помощь в организации оказали библиотекари Упоровской библиотеки М. В. Ивлева и И. В. Стрепетилова. Они проводили занимательные викторины, профилактические мероприятия, часы истории. Не менее интересным

Лето – прекрасное время года!



«Алые паруса» в Упоровском РДК.

стал рассказ руководителя районного краеведческого музея Лидии Александровны Сосниной об истории развития Упоровского края, о жизни райцентра в прошлом и настоящем. Ребята с восторгом и любопытством рассматривали старинные предметы быта, монеты, украшения, костюмы наших предков. Немало интересных встреч

прошло в эти дни. Дети побывали в пожарной части, где им рассказывали о правилах безопасности и мерах предосторожности во избежание пожара.

Ежедневно для ребят проходили творческие занятия, мастер-классы. Поделки из бумаги, природного материала, рисование – всё это увлекало подростков.

Каким радостным и не-

много грустным блеском светились глаза детей, когда получали награждения и подводили итоги летней оздоровительной площадки. Старт дан, впереди у школьников ещё будет много интересного и увлекательного.

Лариса ИВАНОВА, специалист по работе с детьми Упоровского РДК.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!



Огромный вред лесам наносят пожары. Основная причина их возникновения – нарушение правил противопожарной безопасности людьми. За несколько минут огонь может уничтожить то, что росло не один десяток лет. Пожар наносит значительный ущерб даже тогда, когда он распространяется лишь по земле и не переходит на кроны деревьев. При этом горит лесная подстилка, погибают животные, полезные насекомые и микроорганизмы. Огонь ослабляет деревья. На них нападают вредители, в связи с этим со временем они умирают. В лесу, особенно в сухую погоду, следует строго соблюдать Правила противопожарной безопасности.

Помните: защита окружающей среды – обязанность каждого!